
ROZHODNUTIE DISCIPLINÁRNEJ KOMISIE ZŠO 022023.

 

Dňa 30.10.2023 Disciplinárna komisia ZŠO v zložení Pavol Kočik (predseda DK ZŠO), Jaroslav Mareček
a Tomáš Kucman na svojom rokovaní rozhodovala o podnete na začatie disciplinárneho konania, ktorý
prijala od športového komisára Tomáša Bačkadyho dňa 9.10.2023 voči hráčovi DC Dubnica Jakubovi
Sedlákovi za porušenie disciplinárneho poriadku ZŠO počas konania 1. kola Slovenského pohára. 

Opis situácie:

Dvaja súťažiaci pod vplyvom alkoholu sediaci pri stene , oproti terčom číslo cca 25, hodili, hádzali zo
zeme šípky do terča, a jednu z nich prehodili cez terče na druhú stranu kde sa hrali zápasy, kde aj ľudia
sledovali tieto zápasy, a tá šípka pristála , alebo sa vlastne zapichla pol metra od mojej nohy. Našťastie
nikoho netrafila. Po tomto incidente som mu išiel dať červenú kartu, ale hráč mi nechcel prezradiť svoje
meno. Opýtal som sa Tomáša Gogu, ten ho spoznal nakoľko hral deň predtým s ním v skupine. Bol to
Jakub Sedlák. S dotyčným som nekomunikoval, pýtal som sa na meno, nechcel prezradiť, ďalej som
neriešil, nakoľko bol pod značným vplyvom alkoholu

ROZHODNUTIE DK ZŠO:

Disciplinárna komisia ZŠO rozhodla o udelení trestu pre hráča DC Dubnica Jakubovi Sedlákovi –
zákaz činnosti na 6 mesiacov a to podmienečne s ochrannou dobou 12 mesiacov s účinnosťou
od 1.11.2023.
Zdôvodnenie:

Hráč DC Dubnica Jakub Sedlák bol kontaktovaný členmi Disciplinárnej komisie ZŠO prostredníctvom
predsedu klubu Zdenka Pastoreka. Hráč svoj priestupok v plnej miere priznal a potvrdil jeho priebeh tak,
ako je uvedený v podnete od Tomáša Bačkadyho, športového komisára ZŠO. Hráš Jakub Sedlák svojim
konaním a správaním porušil nasledujúci bod disciplinárneho poriadku:

III. Druhy previnení a výška trestov

Článok 10 – PREVINENIE HRÁČOV

6. Hrubé porušenie športovej etiky, vo forme stavu hráča či skupiny hráčov pod vplyvom alkoholu. Zvlášť
hrubé porušenie, opakované porušenie stanov a poriadku ZŠO :

a) verejné napomenutie s podmienkou na 6-12 mesiacov,

b) zastavenie súťažnej činnosti až na 18 mesiacov,

c) vylúčenie z radov ZŠO .

Nakoľko uvedený skutok hráš spáchal pod značným vplyvom alkoholu a odmietol povedať svoje meno
a  spísať Disciplinárny záznam, Disciplinárna komisia ZŠO pristúpila k  udeleniu druhého stupňa trestu
v citovanom bode 6.

Nakoľko sú členovia Disciplinárnej komisie ZŠO presvedčení o tom, že udelenie trestu má byť piroritne
výchovným, nie reštrikčným opatrením, komisia pri udelení trestu využila nasledujúce ustanovenie
Disciplinárneho poriadku:

II. DRUHY DISCIPLINÁRNYCH TRESTOV

Článok 8 – TRESTY UKLADANÉ JEDNOTLIVCOM

a) Verejné napomenutie.

b) Zákaz súťažnej činnosti až na 18 mesiacov (ak nepresiahne trest 12 mesiacov, môže byť udelený
podmienečne, s ohľadom na závažnosť). Termín nástupu určuje disciplinárny orgán.

c) Peňažitá pokuta do 200 EUR ( zákaz činnosti do zaplatenia ).

d) Zákaz reprezentovania

e) Vylúčenie z radov ZŠO.

 

Na vedomie:

Jakub Sedlák



Ing. Karol Kirchner – prezident národného zväzu

František Šulc – člen výkonného výboru pre steely

Zdenko Pastorek – predseda DK Dubnica

 

 

Pavol Kočik, predseda Disciplinárnej komisie ZŠO


